
Pauta dos trabalhos da 2ª Sessão Ordinária da CMMF
Data:22/02/2022

ENCAMINHAMENTOS 
PROJETO DE LEI Nº 023/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE DENOMINA DE RUA DO EMPREENDEDORISMO NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES.
PROJETO DE LEI Nº 024/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE DISPÕE SOBRE O PROJETO MINHA CIDADE MAIS BONITA NO ÂMBITO
DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES.
PROJETO DE LEI Nº 025/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE HULLE DEL PUPPO,
QUE INSTITUI A UVA COMO SÍMBOLO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO E DÁ
OUTRAS DISPOSIÇÕES.

PROJETO DE LEI Nº 026/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE HULLE DEL PUPPO,
QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE EXIBIÇÃO DE VÍDEOS EDUCATIVOS
ANTIDROGAS NAS ABERTURAS DE SHOWS, EVENTOS CULTURAIS E SIMILARES,
REALIZADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO
PROJETO DE LEI Nº 027/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE HULLE DEL PUPPO,
QUE INSTITUI A “LEI DO PERFORMANCE BOND”, QUE DISPÕE SOBRE A GARANTIA DE
EXECUÇÃO E CONCLUSÃO DE OBRAS CONTRATADAS PELO PODER PÚBLICO. 

PROJETO DE LEI Nº 029/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR NATALINO BIANQUI
NETTO, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA AFIXAÇÃO DE PLACAS
INFORMATIVAS EM TODAS AS OBRAS PÚBLICAS REALIZADAS COM RECURSOS
MUNICIPAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 028/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCIANO NAVAR BOENO
MENENDEZ, QUE DENOMINA DE “RUA MARIELLE FRANCO”, NO BAIRRO SANTA RITA,
NESTA MUNICIPALIDADE.

REQUERIMENTO Nº 008/2022 

PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
DESTINATÁRIA: EXCELENTÍSSIMA SENHORA EDIA KLIPPEL LITTIG SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 

REQUEIRO, À EXCELENTÍSSIMA SENHORA EDIA KLIPPEL LITTIG, SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, EMPENHO NO SENTIDO DE VIABILIZAR INSTALAÇÃO DE
PARQUES INFANTIS NO CMEI CANTINHO DA TIA MARIA, EM ARAGUAYA; CRECHE
MARIA KNIDEL LUBE, DE SANTA MARIA; BEM COMO, NAS ESCOLAS DE BOM JESUS,
RIO FUNDO E SOÍDO DE BAIXO.



REQUERIMENTO Nº 009/2022 
PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUER DO PREFEITO MUNICIPAL E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E
TURISMO A TOMADA DE PROVIDÊNCIA A FIM DE APOIAR E CUSTEAR AS DESPESAS
RELACIONADAS À INFRAESTRUTURA A FEIRA DO EMPREENDEDOR, COMO POR
EXEMPLO: BANHEIROS QUÍMICOS, CALÇAMENTOS E ESTRUTURA DE TOLDOS E
BARRACAS DETRE OUTROS SERVICOS QUE POSSAM GARANTIR O SUCESSO DA
FEIRA DO EMPREENDEDOR.

REQUERIMENTO Nº 010/2022 
PROPONENTE: PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO,
DESTINATÁRIA: EXCELENTÍSSIMA SENHORA EDIA KLIPPEL LITTIG SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 

CONSIDERANDO A MANIFESTAÇÃO DE MUNÍCIPES REALIZADA ATRAVÉS DA
PLATAFORMA INTEGRADA DE OUVIDORIA E ACESSO À INFORMAÇÃO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO, REALIZADO NO DIA 04/02/2022, ONDE REQUER
QUE OS VEREADORES ACOMPANHE A APLICAÇÃO DAS LEIS REFERENTES AOS
RECURSOS FINANCEIROS QUE O GOVERNO MUNICIPAL REPASSAS AOS MUNICÍPIOS
ATRAVÉS DO FUNDB. 
MOÇÃO Nº 004/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIA: EQUIPE DE JIU-JITSU AGNALDO GÓES. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL. PELA PRESENTE, SOLICITO À MESA DIRETORA, QUE, APÓS OUVIR O
PLENÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA, E, DISPENSADAS AS DEMAIS FORMALIDADES
REGIMENTAIS SEJA INSERIDO, NA PAUTA DE NOSSOS TRABALHOS, UM VOTO DE
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, TENDO COMO DISTINÇÃO A EQUIPE DE JIU-JITSU
AGNALDO GÓES, EM FACE AOS EXCELENTES RESULTADOS OBTIDOS NAS
COMPETIÇÕES DESSA MODALIDADE ESPORTIVA, POR MEIO DOS ILUSTRES
ATLETAS DESCRITOS ABAIXO, QUE COM SUAS CONQUISTAS TÊM ENALTECIDO O
NOSSO MUNICÍPIO, SENDO, PORTANTO, RECONHECIDA E JUSTA ESSA SIMPLES
HOMENAGEM: BILLY MOTA RAMOS: CAMPEÃO NO CAMPEONATO INTERNO DA
EQUIPE AGNALDO GÓES; CAMPEÃO DO NACIONAL AJP. CAROLAINE VIDAL: VICE-
CAMPEÃ NO CAMPEONATO INTERNO DA EQUIPE AGNALDO GÓES. DILSIN BUSS:
CAMPEÃO ESTADUAL; CAMPEÃO NO-GI E VICE-CAMPEÃO GI DO LATINO AMERICANO;
TERCEIRO LUGAR NO BRASILEIRO CBJJ; VICE-CAMPEÃO ESTADUAL; VICE-CAMPEÃO
NO CAMPEONATO INTERNO DA EQUIPE AGNALDO GÓES.



LUCAS BORINI: VICE-CAMPEÃO BRASILEIRO CBLP; VICE-CAMPEÃO DA COPA DO
BRASIL. MATEUS PORTO: CAMPEÃO DO LATINO AMERICANO GI E NO-GI; CAMPEÃO
BRASILEIRO CBLP GI E NO-GI; CAMPEÃO ESTADUAL FEJJES; CAMPEÃO NO
CAMPEONATO INTERNO DA EQUIPE AGNALDO GÓES. RAMON SCHUNK: CAMPEÃO
BRASILEIRO CBJJ; CAMPEÃO SUL AMERICANO IBJJF; CAMPEÃO CATEGORIA E PESO
LIVRE BRASILEIRO CBLP; CAMPEÃO CATEGORIA E PESO LIVRE, GI E NO-GI NO
CAMPEONATO LATINO AMERICANO; CAMPEÃO NO CAMPEONATO INTERNO DA
EQUIPE AGNALDO GÓES; CAMPEÃO EUROPEU DA IBJJF. RAUL SCHUNK: CAMPEÃO
BRASILEIRO CBLP CATEGORIA E PESO LIVRE; CAMPEÃO DA COPA DO BRASIL
FEJJES; CAMPEÃO NO CAMPEONATO INTERNO DA EQUIPE AGNALDO GÓES;
CAMPEÃO CATEGORIA E VICE-CAMPEÃO PESO LIVRE EUROPEU IBJJF. SAULO
BALESTRERO: CAMPEÃO DO LATINO AMERICANO CATEGORIA E PESO LIVRE GI E NO-
GI; CAMPEÃO DA COPA DO BRASIL; CAMPEÃO BRASILEIRO CBLP; CAMPEÃO SUL
AMERICANO CBLP; TERCEIRO LUGAR NO SUL AMERICANO DA IBJJF. VITOR OLIVEIRA:
VICE-CAMPEÃO NO CAMPEONATO INTERNO DA EQUIPE AGNALDO GÓES. CABE
ENFATIZAR, QUE ESTA HOMENAGEM TAMBÉM CONTEMPLA AS CRIANÇAS DO
PROJETO, TAIS COMO: HIURE QUE FOI VICE-CAMPEÃO DO WORD CUP; BRUNA QUE
FOI CAMPEÃ, E HERMIONE QUE FICOU EM TERCEIRO LUGAR NO CAMPEONATO
INTERNO DA EQUIPE AGNALDO GÓES. ANTE O EXPOSTO, CONSIDERANDO QUE O
JIU-JITSU É UMA FANTÁSTICA ARTE MARCIAL CONTENDO REGRAS, SOBRETUDO,
QUE O TATAME É REPLETO DE DISCIPLINA E DEVERES, OBRIGATORIAMENTE
RESPEITADOS NAS COMPETIÇÕES, SEJAM ELAS NACIONAIS, OU INTERNACIONAIS,
SENDO RECONHECIDA HOJE COMO UMA DAS LUTAS MAIS EFICAZES DO MUNDO,
PARABENIZO-OS POR ESSAS RELEVANTES CONQUISTAS. E, TENDO EM VISTA A
EXTRAORDINÁRIA DEDICAÇÃO EM PROL DESSA MODALIDADE ESPORTIVA,
APRESENTO ESTA “MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES”, COMO FORMA DE
RECONHECIMENTO, ADMIRAÇÃO E CONSIDERAÇÃO PELOS MESMOS, FAZENDO
VOTOS DE SUCESSO, NOVAS CONQUISTAS E VITÓRIAS, NO DECORRER DE SUAS
VIDAS. E, QUE DEUS LHES ABENÇOE E ILUMINE IMENSAMENTE, PARA QUE
CONTINUEM TENDO ÊXITO NAS COMPETIÇÕES E NOS EVENTOS, PRATICANDO E
PROPAGANDO O JIU-JITSU A NÍVEL MUNICIPAL, ESTADUAL E NACIONAL. ANTE O
EXPOSTO, REQUEIRO, QUE DA DECISÃO DESTA, SEJA O SEU CONTEÚDO
RETRANSMITIDO NA ÍNTEGRA AOS AGRACIADOS.



MOÇÃO Nº 005/2022 

PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK 
DESTINATÁRIA: ILUSTRÍSSIMA SENHORA CAMILA PIN CALLEGARI DE PAIVA FILHO.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL. PELA PRESENTE, SOLICITO À MESA DIRETORA, APÓS OUVIR O PLENÁRIO
DESTA CASA DE LEGISLATIVA, E, DISPENSADAS AS DEMAIS FORMALIDADES
REGIMENTAIS, SEJA ENCAMINHADA, MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA CAMILA PIN
CALLEGARI DE PAIVA FIALHO, PELOS FUNDAMENTAIS SERVIÇOS PRESTADOS EM
NOSSA MUNICIPALIDADE, JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. ESTA
HOMENAGEM RECONHECE A FUNDAMENTABILIDADE DOS SERVIÇOS PRESTADOS EM
NOSSO MUNICÍPIO DESDE JUNHO DE 2019, ATUANDO EXEMPLARMENTE À FRENTE DA
SAÚDE DE NOSSA CIDADE, OBTENDO UMA ATUAÇÃO MAIS INCISIVA NA
COORDENADORIA CLÍNICA EM AGOSTO DE 2021, SOBRETUDO, DEMONSTRANDO SEU
PROFISSIONALISMO E EXEMPLAR ATUAÇÃO.

POR MEIO DESTA SINGELA HOMENAGEM, EXPRESSO MINHA GRATIDÃO, RECONHEÇO
A IMPORTÂNCIA DE SUA ATUAÇÃO, MERECENDO ESTA HOMENAGEM POR TODO
TRABALHO PRESTADO E POR TODO O AUXÍLIO FORNECIDO A SAÚDE DA POPULAÇÃO
FLORIANENSE, SE CONSOLIDANDO COMO UM EXEMPLO DE PROFISSIONAL DE
SUCESSO DA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL. POR SER UM GRANDE EXEMPLO PARA
TODOS, É QUE MERECE ESTA HOMENAGEM DE APLAUSOS E O MEU SINCERO
AGRADECIMENTO. PARABÉNS POR TODO EMPENHO E DEDICAÇÃO, NO PROFÍCUO
DESEMPENHO DE SUA PROFISSÃO COMO MÉDICA. REQUEIRO, QUE DA DECISÃO
DESTA, SEJA O SEU CONTEÚDO RETRANSMITIDO NA ÍNTEGRA À HOMENAGEADA.

MOÇÃO Nº 006/2022

PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK 
DESTINATÁRIO: ILUSTRÍSSIMO SENHOR MÁRCIO LAMERI CRUZ. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL. PELA PRESENTE, SOLICITO À MESA DIRETORA, APÓS OUVIR O PLENÁRIO
DESTA CASA DE LEGISLATIVA, E, DISPENSADAS AS DEMAIS FORMALIDADES
REGIMENTAIS, SEJA ENCAMINHADA, MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. MÁRCIO LAMERI
CRUZ, PELOS FUNDAMENTAIS SERVIÇOS PRESTADOS EM NOSSO MUNICÍPIO, JUNTO
À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. ESTA HOMENAGEM RECONHECE A
FUNDAMENTABILIDADE DOS SERVIÇOS PRESTADOS EM NOSSA MUNICIPALIDADE
DESDE O ÚLTIMO TRIMESTRE DE 2021, PERÍODO NO QUAL, VEM DEMONSTRANDO
SEU PROFISSIONALISMO E EXEMPLAR ATUAÇÃO, SENDO DE SIGNIFICATIVA
RELEVÂNCIA PARA A SAÚDE MUNICIPAL. 



POR MEIO DESTA SINGELA HOMENAGEM, EXPRESSO MINHA GRATIDÃO, RECONHEÇO
A IMPORTÂNCIA DE SUA ATUAÇÃO, MERECENDO ESTA HOMENAGEM POR TODO
TRABALHO PRESTADO E POR TODO O AUXÍLIO FORNECIDO À SAÚDE DA POPULAÇÃO
FLORIANENSE, SE CONSOLIDANDO COMO UM EXEMPLO DE PROFISSIONAL DE
SUCESSO DA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL. POR SER UM EXEMPLO DE
PROFISSIONALISMO PARA TODOS É QUE MERECE ESTA HOMENAGEM, DE APLAUSOS
E O MEU SINCERO AGRADECIMENTO. PARABÉNS POR TODO EMPENHO E
DEDICAÇÃO, NO PROFÍCUO DESEMPENHO DE SUA PROFISSÃO COMO CIRURGIÃO
GERAL. REQUEIRO, QUE DA DECISÃO DESTA, SEJA O SEU CONTEÚDO
RETRANSMITIDO A ÍNTEGRA AO HOMENAGEADO.

INDICAÇÃO Nº 006/2022 

PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR: JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

RETIRADA DE UMA ÁRVORE ÀS MARGENS DA RODOVIA BR 262, PRÓXIMO AO TREVO
DE MARECHAL FLORIANO, CONFORME SEGUEM FOTOS.

INDICAÇÃO Nº 007/2022 

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR: JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADA EM CARÁTER DE
URGÊNCIA, SERVIÇO DE CASCALHAMENTO DEPOIS DA LADEIRA PEDRO PIVETA,
LOCALIZADA NO BAIRRO ALAGOINHA, NO DISTRITO DE ARAGUAYA, BEM COMO,
LIMPEZA DAS CAIXAS SECAS, VISANDO GARANTIR A ACESSIBILIDADE E
TRAFEGABILIDADE NO REFERIDO LOCAL.

INDICAÇÃO Nº 008/2022

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR: JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADA EM CARÁTER DE
URGÊNCIA, SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NO PERCURSO QUE TEM INÍCIO DEPOIS
DO POSTO IPIRANGA E ESTENDE-SE ATÉ O CAMPO DE FUTEBOL DE RIO FUNDO, BEM
COMO, SERVIÇO DE CASCALHAMENTO NOS DEMAIS TRECHOS QUE SE FAZEM
NECESSÁRIOS, ESTENDENDO-SE ATÉ ARAGUAYA, VISANDO MELHOR
ACESSIBILIDADE E MAIOR SEGURANÇA DOS USUÁRIOS DAS REFERIDAS VIAS, TENDO
EM VISTA A PRECARIEDADE EM QUE SE ENCONTRAM, PRINCIPALMENTE APÓS AS
CHUVAS TORRENCIAIS OCORRIDAS NA REGIÃO NOS ÚLTIMOS DIAS



INDICAÇÃO Nº 009/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR: JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE CRIE UM MECANISMO DE
INCENTIVO PARA QUE OS ESPAÇOS PÚBLICOS EM GERAIS SEJAM APROVEITADOS
PARA TRABALHOS E MANIFESTAÇÕES CULTURAIS DE ARTISTAS, VISANDO
SIMULTANEAMENTE, A DIVULGAÇÃO DOS MESMOS, SOBRETUDO, O EMBELEZAMENTO
DA CIDADE, FICANDO, A UTILIZAÇÃO DOS REFERIDOS ESPAÇOS, PARA EFEITO DE
REGISTRO DE TRABALHOS ARTÍSTICOS, A IDENTIFICAÇÃO DE SUAS AUTORIAS E A
IMAGEM QUE SERÁ REGISTRADA, SOB A COORDENAÇÃO E RESPONSABILIDADE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO.
INDICAÇÃO Nº 010/2022 

PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR: JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

RETIRADA DE TODOS OS BARRANCOS CAÍDOS EM VIAS PÚBLICAS DEVIDO ÀS FORTES
CHUVAS, CASCALHAMENTO E DEMAIS MELHORIAS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIAS
NAS ESTRADAS PRINCIPAIS E VICINAIS DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO Nº 004/2022 

PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR PROVIDÊNCIAS E MELHORIAS NO QUE TANGE A REPAROS DE BUEIROS
ENTUPIDOS, CALÇADAS QUEBRADAS E PAVIMENTAÇÃO EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES
DE CONSERVAÇÃO, INCLUSIVE APRESENTANDO DESNIVELAMENTO NAS RUAS
LOCALIZADAS NAS PROXIMIDADES DA LOJA MAÇÔNICA BARAQUIEL PINTO DE
MEDEIROS. 

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA ATÉ O
INICIO DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
PRESIDENTE DA CMMF


